
実施日

1 参加者数： 16 人 内訳 （中学生保護者 0 人 小学生保護者 16 人）

回答数： 15 人 （男子保護者 6 人 女子保護者 9 人　）

2 利用状況： 利用している： 0 人 以前利用： 0 人 15 人

3 献立内容について

（1）主食の量について（生徒にとって）

（2）おかずの量について（生徒にとって） （3）おかずの内容・味付けについて

4 デリバリー給食に対する印象について

5 申込みについて

（１）申込む際，重要視する点（複数回答） （２）今後の申込みについて

6 自由記載欄

　・月単位の注文ではなく，1日単位・1週間単位の注文ができたらよいと思いました。(同様1件)

　・量の調節ができたらよい。

　・思ったよりおいしかった。写真を撮ったので，帰って子どもにみせて相談したいです。

　・牛乳だけの注文がほしい。

試食会アンケート結果について（福木中学校） 2016．2.17

利用経験なし：

＜当日のメニュー＞ 
・麦ごはん※ 
・牛乳 
・豚肉のスタミナ炒め 
・カラフルサラダ 
・ちくわの天ぷら 
・甘夏柑(缶) 
 
※おかわりジャー未使用校 
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申込みたい 検討する 申込まない 未記入 

主食は，男子保護者には  
「やや少ない・少ない」，女子 
保護者には「ちょうどよい」とい
う意見が多くみられた。           
副食は，「ちょうどよい」という
意見が男子保護者には半数，
女子保護者には半数以上みら
れた。 

試食会後には、デリバリー
給食のイメージがよくなっ
た保護者が増加した。 




